
ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 

 

   Η εθνική επέτειος της 25ης Μαρτίου γιορτάστηκε με 

πληθώρα δράσεων στο σχολείο μας. 

   Κάθε τάξη τίμησε με τον δικό της τρόπο τους εθνικούς μας 

ήρωες, με κείμενα, ποιήματα, πίνακες  ζωγραφικής, προβολή 

ταινιών, παρουσιάσεις  κ.ά.  Όσα αποκόμισαν οι μαθητές μέσα 

από την εκπαιδευτική διαδικασία τα εξέφρασαν καλλιτεχνικά 

με ζωγραφιές, τραγούδια, χορούς, θεατρικά δρώμενα. 

     

 

 

 

 

 

 

 

  
Μικρά βιβλιαράκια με τους  ήρωες του ΄21 



 

 

  

 

Πορτρέτα ηρώων 



Λάβαρο της Φιλικής Εταιρείας 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                         

 

 

 

 

 

 

 

Το κρυπτογραφικό αλφάβητο της Φιλικής Εταιρείας 



ΕΓΩ ΓΡΑΙΚΟΣ ΓΕΝΝΗΘΗΚΑ, ΓΡΑΙΚΟΣ ΚΑΙ ΘΑ ΠΕΘΑΝΩ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΙΣ ΤΟ ΕΜΕΙΣ 

ΕΑΝ ΜΙΣΟΥΝΤΑΙ ΑΝΑΜΕΣΑ ΤΟΥΣ  

ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΠΡΕΠΕΙ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 

ΕΑΝ ΜΙΣΟΥΝΤΑΙ ΑΝΑΜΕΣΑ ΤΟΥΣ  

ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΠΡΕΠΕΙ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 



   Όλες οι τάξεις  παρακολούθησαν την γιορτή που ετοίμασαν 

οι μαθητές της Στ΄τάξης στην αίθουσα εκδηλώσεων του 

σχολείου την Πέμπτη 21 Μαρτίου. Την επιμέλεια της γιορτής 

είχαν οι δασκάλες της Στ΄τάξης , κ. Ζαφειράκη (Στ1), κ. Καρα-

δήμα  (Στ2) και η μουσικός κ. Λυμπεροπούλου με την πολύτιμη 

συνδρομή και υποστήριξη όλων των εκπαιδευτικών του 

σχολείου, του δ/ντή κ. Στάμου  και του Συλλόγου Γονέων και 

Κηδεμόνων, που συνεισέφερε  υλικά και ηθικά. Ακολούθησαν 

παραδοσιακοί χοροί στο προαύλιο, όπου συμμετείχαν οι 

μαθητές όλων των τάξεων. 

    Η γιορτή παρουσιάστηκε στους γονείς την Παρασκευή 22 

Μαρτίου και στέφθηκε με μεγάλη επιτυχία! Οι μαθητές 

έδωσαν τον καλύτερο εαυτό τους ζωντανεύοντας πάνω στη 

σκηνή τα ιστορικά γεγονότα από την άλωση της Πόλης μέχρι τη 

Βασιλεία του Όθωνα και την επανάσταση της 3ης Σεπτεμβρίου 

1843,  με μουσικό φόντο συνθέσεις σπουδαίων δημιουργών 

(Στράους,  Παπαθανασίου,  Σπανουδάκη,  Καραΐνδρου , κά).   

 

  

 

 

Το πρόγραμμα της γιορτής 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Στιγμιότυπα  



 

   Οι εορταστικές εκδηλώσεις ολοκληρώθηκαν με την συμμετοχή 

του σχολείου στην καθιερωμένη παρέλαση. Το σχολείο μας 

εκπροσωπήθηκε από τους μαθητές της Ε΄ και Στ΄, τους οποίους 

συνόδεψαν η κ. Καρανάσιου και οι κ. Καταλιακός και Μπουζαλάς. 


